



本月话题:节能

献招热线:96060、84783655 献招信箱:jdzk@yahoo.cn

“我有高招”邀你支招 液晶电视等你来拿!

“我有高招”的信箱越来越热闹,栏目开张以来,人气一路高涨,本期我们又挑选了部分妙招与你分享,希望家电达人们继续努力,每月会产生一名幸运大奖,首期大奖将于4月18日产生,他将有机会获得康佳液晶电视一台!

家庭照明

出招人:沈悦(84xxxx85)

灯具的安装高度要合适,如20瓦的日光灯,若装一米高,照度是60流明;0.8米高是93.75流明;高度适当放低就可减少灯具瓦数;楼梯、过道等处照明应采用声光控延时开关或人离开时及时关灯;双端光灯应采用电子整流器和节能型电感整流器,电子整流器自身功耗低,只是4瓦而常规电感整流器自身功耗为9瓦。

电视机

出招人:周彦(51xxxx11)

大多数人在购买电视机时所犯的最大错误就是没有考虑过摆放电视机的房间大小。提出两点建议:

第一点:测量一下你为电视机预留的空间大小,主要考虑电视机、音箱以及其他一些需要摆放的附件。

第二点:要注意光线的影响,例如在打算

放置电视机的地方,它的后面和侧面是否有窗户。因为我们应该避免阳光直射到屏幕上。

空调

出招人:陈慧如(52xxxx87)

夏天来了,空调成为了耗电大王。应充分利用空调的定时功能,使空调不必整夜运转,又能保持室内凉爽。新购空调的家庭应首选变频空调,它能在短时间内达到室内设定温度,而压缩机又不会频繁开启,从而达到节能、降温的目的。

买空调时要选用最适合房间大小匹数的空调;开启空调时,要确保门窗紧闭;还有一点很重要,如果空调滤网一二周清洗一次,清洗后吹干后按上,这样空调的送风通畅,可以降低能耗,对人的健康也有利,可节省30%的电。

使用空调的睡眠功能。有的空调定义为经济功能,睡眠时,人体散发的热量减少,对温度

变化不敏感。睡眠功能就是设定在人们入睡的一定时间后,空调器会自动调高室内温度,因此使用这个功能可以起到20%的节电效果。

出招人:

李之凯(13801xxxx83)

夏天,人们感觉热,除了空气的温度外,还与空气的流动程度有关。我们提倡将空调的温度调高的同时,配之以电风扇将室内空气扰动起来。这样,在节能的同时还可提高人体的舒适度。

电冰箱

出招人:王芸(51xxxx63)

冰箱节能在于调控温控器。夏天一般应将其调到“4”或最高温度处,以免冰箱频繁启动,增加耗电。不要把热的食品未冷却就放入冰箱内。蔬菜、水果等水分较多的食物应先洗净,并待沥干后装袋再放入冰箱,以减少水分蒸发而加厚冰箱内壁的霜层,以节约电能。

KONKA 康佳

本月点评嘉宾:康佳集团南京分公司总经理 朱明

李之凯先生招术在我看来,的确是一个通过长期实践得出来的节能好经验。在夏季使用空调,在配上一台电扇,可以在较短时间内,使得房间可以达到了一个清凉的效果。此外由于在风扇的作用下,房间内的空气流动频繁,人也会感觉空气比较清爽。在电扇的辅助下,空调的出风强度也可以适当降低,这样也起到了相对节能作用,还能延长空调压缩机的寿命。

张瑞敏和海尔“最受尊敬”

近日,北京大学企业案例研究中心联合《北大商业评论》共同推出了首届“中国最受尊敬企业家”榜单,海尔集团首席执行官张瑞敏荣选“中国最受尊敬企业家”。同时,《北大商业评论》公布了2007年度“中国最受尊

敬企业”总榜和行业榜,海尔荣登家电企业“中国最受尊敬企业”榜首。

在张瑞敏的领导下,海尔成为世界第四大白色家电制造商、中国最具价值品牌;在全球30多个国家建立本土化的设计中心、制造基地和贸易

康佳运动高清08新品打造奥运“珍藏版”

全高清”的需求。

康佳i-sport08运动高清系列,除搭载独有的“120Hz+FHD”技术平台外,更多处顶尖配置,系统全面的创新成就了这款奥运“珍藏版”平板电视。采用的芯片,运算速度已提升

快报记者 杨坤

至1GHz,率先采用了最新世代的120H全高清S-IPS硬屏。康佳于去年初成立“高光无痕注塑模具攻关小组”,实现了彩电产品外壳向高光泽、耐刮痕、免喷涂的跨越。

快报记者 杨坤

同迎盛事 共创精彩

——飞利浦率先为中国国家自行车队加油助威

您知道助威人第一次出现在哪场比赛?“雄起!雄起!”又是怎样风靡竞技场?富有创意的助威总能在比赛中点燃激情、沸腾全场。08中国年的体育盛事即将来临,您准备好了吗?

即日起,登录http://www.philips.com.cn/08china,即可参加飞利浦“创意助威大赛”,赢得包括飞利浦液晶电视在内的大奖。无论是涂鸦、热舞,还是口号、特技,只要愿意秀出您另

类疯狂的创意助威,就有机会获大奖。观众也可通过网上投票、抽奖,赢得惊喜大奖。另外,家庭助威派对秀”让你和家人朋友通过飞利浦多款产品的优异性能,体验08中国无限精彩。

以此为契机,飞利浦08中国“精彩看我的!”大型活动正式启动,由“创意助威大赛”、“家庭助威派对秀”、“中国自行车队助威签名”等组成,号召人们更多了解、关心和支持国家自行车队,同时也更加关注自己的生活质量,创造精彩生活。

家电无忧 热线

系列报道之一

“与奥运同行,一起共享科技”

最适合人类观看的平板5日揭开面纱

临近北京奥运,南京平板市场竞争也到了白热化。有关人士预测,由于奥运带来的巨大消费市场,平板彩电在奥运期间的销售将可能占到全年总销售的50%以上。

记者了解到,目前各家品牌都在争相推出新品,当然消费者在众多的新品中,也是挑花了眼。昨天,TCL透露,在4月5日前后将有一款彻底改变平板电视收看效果的革命性产品在南京市场首发。相关

人士称,这位“神秘之客”不论在性能上、外观设计上还是节能上,都可说是今年平板市场中最闪耀的亮点。

在采访中,TCL南京分公司的张佐告诉记者,由于市场竞争激烈,所以在这款产品上市之前并不能透露给记者更多详细内容。记者只了解到,“神秘之客”定名为E9,酒红色设计弧线是来自法兰西的浪漫色调与时光流逝沉淀的经典相融合,由欧洲著名家电

设计师Gerard Vergneau先生完成。目前其在行业领先的自然光技术,已经获得了国家专利,该技术将是目前最适合人类观看的平板电视,对于中国消费者来说,更重要一点是它比市面上平板电视要节能54%。业内人士称,E9的首发非常值得期待。

下周“E9探秘”中,快报家电专刊将专访Gerard Vergneau先生,为大家揭开E9的时尚之谜。

快报记者 杨坤



“三洋”空调

不制热一直没解决

无忧热线:96060、84783655

无忧信箱:jdzk@yahoo.cn

投诉人:南京市民马小姐

事件:2008年1月21日,她买了两台3匹的三洋柜机。第二天,工作人员上门安装后,因有事她没有当场试机。1月23日,马小姐开机使用两台空调的过程中发现,其中一台空调制热效果好,房间内很快变暖。而另一个房间的空调却无法制热,有噪音,同时挂在室外的外机也出现结冰现象。随即马小姐致电售后服务,1月24日某卖场派人前去维修,维修人员将一个温度计放到空调通风口进行测量,温度是41℃,维修人员称,符合国家规定的空调通风口温度标准,空调没有检测出故障。

维修人员走后,马小姐在使用过程中再次遇到空调不制热、有噪音的情况。

调查:马小姐告诉记者,她买了两台三洋同一个型号的空调,在使用过程中一台制热,另一台不制热,而卖场维修人员只是将温度计放到空调通风口测量就称没有问题了。她希望厂家能派专业维修人员帮她检测,若有问题希望能帮她更换一台新机器。

记者随后联系了江苏三洋空调销售有限公司售后服务部,工作人员杨先生了解情况后与维修人员一起上门。

结果:截稿前,杨先生打来电话表示,他们检测后发现马小姐说的那台空调除了有些响声外,制暖目前正常。不

过如果马小姐同意,他们愿意帮马小姐更换一台新空调。

■相关链接

教你给空调“洗个澡”

专家:南京海尔家用空调售后技术支持经理张孟生

空调机内滤网积了很多灰尘,如果面盖油不多,可以用清水冲洗,用干净的软毛刷刷洗干净。

滤网可以用大量的清水冲洗干净后晾干,再装回去。使用过程中,为保证空气清新,每15天清洁一次。长期不用空调时,仍需保证空调的通风,每1-2个月开吹风挡通风。

快报记者 郭芷冰

TCL 创意感动生活 The Creative Life



TCL 52寸大屏幕 全高清液晶电视

惊爆价
¥15999

臻品

TCL·创意感动生活

机会,永远只留给抢先者。即刻购买型号L52M71F,你只需¥15999元,就能马上拥有这个52寸超大屏幕,并汇集FULL HD全高清、可旋转底座等众多领先科技的超值大液晶电视,是时候让你的客厅升级为超豪华的私人影院了!杜绝出手吧。扫货一切还来得及。

■ FULL HD1920×1080P:画质更细腻动人

■ 10000:1动态对比度:提升画质,有效降低视觉疲劳

■ 亮艳色彩背光源:使色彩表现力提升30%

■ 260W超低功耗:省电25.7%,延长寿命

■ 高亮光滑材质:高雅格调,彰显尊贵品味

■ 可旋转式底座:让电视追随您的视线

www.tcl.com | 你说我听,全情用心。您只需拨打服务热线4008123456,即可享受TCL至尊服务。

南京电视台独家冠名